
 

Звіт за 2025 рік 

Панкратьєвої Валентини 

депутата Яворницької селищної ради 

обраного на місцевих виборах 2020 року від виборчого округу №4  

 

Контактні дані: 

Місце роботи, посада: ТОВ ІКЦ «Агротехекспертиза», техконсультант. 

 Голова районної ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ», 

керівник благодійної організації «Благодійний Фонд «І*Паляниця» та 

волонтер благодійного фонду «СТЕФАНІЯ ДНІПРО»  

Адреса громадської приймальні: с-ще Яворницьке, вул.Незалежності, 19 

Приймальні дні: третій четвер місяця, з 09 год. до 11 год. 

За звітний період мною прийнято 9 громадян, розглянуті всі заяви та скарги.  

Діяльність у раді: голова постійної комісії Яворницької селищної ради з 

питань земельних відносин, екології та охорони навколишнього природного 

середовища – проведення засідань комісії, розгляд та підготовка проєктів 

рішень. Провела 12 засідань комісії, що складає 100%, на яких було розглянуто 

116 проєктів рішень.  

Була присутня на 13 сесіях ради з 16 проведених за звітний період, що складає 

більше 80%.  

Включена до складу: 

- комісії з визначення розміру збитків, заподіяних селищній раді, 

власникам землі та землекористувачам при використанні земельних ділянок, 

- комісії з обстеження земельних ділянок на території селищної ради, 

- місцевої Інвестиційної ради при виконкомі Яворницької селищної ради, 

- утворення робочої групи з оновлення (актуалізації) Стратегії розвитку 

Іларіонівської селищної територіальної громади на період 2022-2027 рр. та 

розробки Плану її реалізації на 2025-2027 роки. 

  Протягом 2025 року,  виконуючи обов’язки депутата селищної ради, як і у 

попередні роки,  я працювала в інтересах  громади.  

Брала участь у заходах що сприяли розвитку громади та інтересам її 

мешканців. 

 Окрім того як засновник та керівник благодійного фонду «І*Паляниця» 

максимально докладаю всі зусилля на  всебічну підтримку та допомогу ЗСУ.  

Хто слідкує за моєю сторінкою у соціальних мережах, ті  бачать,  що  майже 

щодня я публікую запити від захисників України, а потім фото і відео звітів 

про результати виконання цих запитів.  

Підтримую родини внутрішньо переміщених осіб та людей, які опинилися в 

складних життєвих обставинах, членів родини загиблих та безвісти зниклих 

воїнів, а саме - протягом звітного періоду, співпрацюючи з іншими 

благодійними  фондами, неодноразово організовувала доставку та передачу 

благодійної допомоги (засоби гігієни, продуктові набори, речі першої 

необхідності, одяг) через центр соціального захисту. 



У грудні 2025 року спільно з БФ «СТЕФАНІЯ ДНІПРО»  організували поїздку 

для дітей Добричівського старостинського округу, які мають відзнаки за 

навчання та призові місця на олімпіадах, в місто Дніпро на святковий захід до 

Нового року. 

 

 

 

30.01.26 рік                                                                                    

 

 

 

 


